EXAMEN DE FISICA- 6% ANO-AGRONOMIA-INGENIERIA-MEDICINA-IAVA-JULIO

2014

1) Dos particulas can cargas: g;= 5,86x10%C y g2 = -3,00x10°C, se ubican segiin muestra la figura
adjunta,

a) Calcula y representa el campo eléetrico resultante en el punto "P”,

b} Caleuln y representa la fuerzo eléctrica resultante sobre un electrén colocado en dicha punto.
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2} En el interior de une superficie goussiana 5 se encuentran dos cargas q; y 4.
Sabemos que el flujo total en la superficie 5 es @y = - 339 Nm*/C y g= 4,0 nC,
a} ¢Cudnto vale v que signo tiene la carga a7

b) 5i pudieras agregar otra carga q; de mode que el flujo eléctrico sea cerp,
¢ddnde la colocarias y qué volor v signo tendrio?
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b} Caleula y representa el campo eléctrico en la regidn entre los plocas,

o
_ dos placas unifermemente cargadas, deteniéndose momentdneamente af llegar a B,
. a} Si el potencial en A es de 20V, determing el potencial en B.

3) Electrones que se mueven con una velocidad inicial de 5,3x10° m/s ingresan 6 una regidn ertre

LTI

4) Un glectron se mueve siguiendo lo trayectoria MNP, a través de dos zonos de campe.
El trayecte MN corresponde o un cuarte de circunferencia. Lo velocidad del electrdn en
My en M vale 5,.0x10%m/s vy el electrdn se detiene por completo al flegar a P.

a) €En cudi de las dos zonas existe campo magnético ¥ en cudl campo eléctrice?
Fundamenta tu respuesta,

b} Determina todas los caracteristices de los campes correspondientes a cada zone.

5) Dos conductores rectos y muy largos, transparfan corrientes en los sentidos que se
indicarn, siendo i;=10A e i;=7 5A. Los dos conductores se hallan szparados 10 em,
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a) Caleula y representa el compe magnético resultante en un punto P ubicode en e pluno
de los conductores y a 5.0 c¢m arriba del conductor 1.
b) Calcula y representa la fuerza magnética que se eplican entre si los conductores sobre

toem 1

cada metro de longitud.

6) £n la figura se representa una espira rectangular {de ¢,20m x 0,40m) inmersa en
un campe magnétice uniforme horizontal y de valor 10x10™T, La espira gira pasando
de la posicion 1 (horizortal) a la posicion 2 {vertical) en 4,0x10%.

a) Coleula la ferm media inducida en la espira.
b) {1 sentide de la corriente inducida serd de M a N o de N a M en dicho segmento?

produciende la extraccidn de fotoelectrones, pere sin energla cinética.
a) <Cudl es el valor de ks longitud de onda umbral para el material del cdtodo?

esta radiacidn incidente se producird efecto fotoeléctrico? Explica.

7} Sobre la superficie del cétodo de una fotocélula incide una radiacién electromoagnética de frecuencia 7. 0x10'Hz,

b} 5i se hace incidir otra radiacidn electromagnética sobre el mismo cdtode, épara qué valores de longitud de orda de

XS) Enuncia y explics log tres postulados de Bohr para el dtome de hidrdgeno,

Eo=B 85 x 107208 NmE h= 683 x 10 Ts 2414 x 10 evy,

Ke = 9.0 x 10° Nm*/C% Kp = 2,0 x 107 Tm/A; me= 9.1 x 10%kg mp = 167 x 107 kg! g = -16 x 107 ¢ g =16 x 107 ¢,

JUSTIFIQUE TODAS SUS RESPUESTAS




